水泳授業用 指定水着 販売のご案内

三和商事株式会社 (日出学園売店) TEL:047-334-0181

<売店 WEB ページ OR>



今年も水泳の授業が始まる季節となりました。

本校指定の水着の販売を下記の通り開始いたしますので、ご案内申し上げます。

◆注文期日: 5/19 (月) ~6/1 (日) まで

◆お渡し日: 6/18(水) ①教室お渡し ②ご自宅配送(別途送料)

①教室にて水着をお渡しいたします。配送方法【学校受取】をご選択ください。

②ご指定のご住所にご配送いたします。配送方法【指定先配送】をご選択ください。

◆注文決済方法: 売店 WEB ページにて注文 クレジット決済

◆返品交換について: 肌に触れる為、返品交換は対応不可といたします。

◆試着について: 5/19(月)より売店前にて試着可能です。(平日は放課後のみ)

※保護者様同伴にてお越しくださいますようお願いいたします。

※5/31(土)運動会も試着は可能ですが、混雑が予想されます。

◆サイズについて:普段着ている下着のサイズの1サイズ大きいものをお勧めいたします。





<希望者 購入>





